
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

  

22 серпня 2023 року                № 132 

 

Про затвердження відкоригованого, економічно обґрунтованого тарифу на послугу з 

поводженням з побутовими відходами, що надаються комунальним підприємством 

«Великодолинське» на території Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області 

 

На підставі статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні»», Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 

01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 

житлово-комунальні послуги» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 

2019 р. № 291), Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Законом України «Про 

управління відходами», розглянувши заяву директора КП «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ»                         

(вх. №2674/03-22/23 від 07.08.2023 року) та відкориговані розрахунки економічно 

обґрунтованих витрат на виробництво послуг, з метою забезпечення належного санітарно-

гігієнічного, технічного стану багатоповерхових будинків і споруд та прибудинкових 

територій, розташованих на території смт Великодолинське, виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити відкоригований, економічно обґрунтований тариф на послугу з 

поводженням з побутовими відходами, що надаються комунальним підприємством 

«Великодолинське» на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області за 1м³ у розмірі 217,95 грн. (з ПДВ 20%). 

Вартість тарифу вказана з урахуванням вартості прийому відходів ТОВ «Союз». 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 22 червня 2022 року 

№ 92 «Про затвердження КП «Великодолинське» відкоригованого, економічно-

обґрунтованого тарифу на вивіз твердих побутових відходів». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

 

Секретар селищної ради        Світлана КУРКО 

 


